- 1) Der Verwalter Ihrer persönlichen Daten ist Promo Vision Krystian Leśniak, Glogera 57/22, 31-222 Kraków, Polen NIP 734 329 61 10, im Folgenden Promo Vision genannt.
- 2) Ihre Daten befinden sich in unserer Datenbank aus laufenden Geschäftskontakten und aus Anmeldungen bei www.tedgifted.com, Geschäftstreffen und Messen sowie aus individuellem Telemarketing, Mailingaktionen und öffentlich zugänglichen Informationen im Internet.
- 3) Die Verarbeitung Ihrer Daten durch Promo Vision Krystian Leśniak ergibt sich aus dem rechtlich begründeten Interesse des Verwalters (auf der Grundlage von Artikel 6 Absatz 1 Buchstabe f der Allgemeinen Datenschutzverordnung vom 27. April 2016): aus laufenden kommerziellen Aktivitäten, d.h. Verkauf von Produkten und Dienstleistungen, Direktmarketing zum Zwecke des Abschlusses eines Handelsvertrags. Der Zweck der Datenverarbeitung im Einzelnen: laufende kommerzielle Kommunikation, Direktmarketing, Auftragsabwicklung, Durchführung von Werbemaßnahmen, Ermöglichung der Nutzung der Website www.tedgifted.com, Einreichung von Beschwerden und andere notwendige Tätigkeiten wie Buchhaltung und Steuerabrechnungen jetzt und in Zukunft.
- 4) Wir informieren Sie, dass Ihre Daten für Verkaufs-, Projekt-, Angebots- und Marketingzwecke profiliert werden können.
- 5) Wir informieren Sie, dass Ihre Daten verarbeitet werden, bis Sie Ihre Zustimmung zur Erbringung von Dienstleistungen auf elektronischem Wege zurückziehen, und nach diesem Zeitraum für die Zeit, die für die Ausführung des Auftrags und die Beziehung mit der Ausführung des Auftrags erforderlich ist, und für den Zeitraum, der gesetzlich vorgeschrieben ist.
- 6) Bei Themen, die die Verarbeitung personenbezogener Daten bei Promo Vision betreffen, geben wir Ihnen die Kommunikationskanäle an:
- E-Mail an info@medalmania.run.
- postalische Korrespondenz per Einschreiben mit Rückschein an die Adresse Promo Vision Krystian Leśniak, Glogera 57/22, 31-222 Krakau, Polen
- 7) Promo Vision verarbeitet die personenbezogenen Daten des Kunden auf der Grundlage von Artikel 6 Absatz 1 Buchstabe F der Verordnung (EU) 2016/679 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 27. April 2016 zum Schutz natürlicher Personen bei der Verarbeitung personenbezogener Daten, zum freien Datenverkehr und zur Aufhebung der Richtlinie 94/46/We (im Folgenden "RODO"), d. h. die Verarbeitung ist für die Zwecke erforderlich, die sich aus den vom Verwalter verfolgten berechtigten Interessen ergeben.
- 8) Die Bereitstellung personenbezogener Daten durch den Kunden ist eine Voraussetzung für den vollständigen Zugang zu den Funktionen der Plattform www.tedgifted.com. Die Bereitstellung personenbezogener Daten durch den Kunden ist freiwillig, aber notwendig, um Bestellungen für die vom Administrator angebotenen Produkte und Dienstleistungen zu bearbeiten. Die Angabe personenbezogener Daten durch den Kunden ist ebenfalls freiwillig, um Promo Vision die Möglichkeit zu geben, Marketinginhalte und kommerzielle Informationen zu versenden.
- 9) Promo Vision übermittelt personenbezogene Daten des Auftraggebers nur, wenn dies gesetzlich vorgeschrieben ist, nur und ausschließlich in dem von diesen Gesetzen vorgesehenen Umfang und auch nur dann, wenn die bestellte Dienstleistung dies erfordert.
- 10) Sie haben die folgenden Rechte in Bezug auf die Verarbeitung personenbezogener Daten:
- 1. das Recht, die Zustimmung zur Datenverarbeitung zu widerrufen oder das Recht auf Verarbeitung, Einschränkung der Verarbeitung,

- 2. das Recht auf Zugang zu den personenbezogenen Daten des Kunden,
- 3. das Recht, die Berichtigung der personenbezogenen Daten des Kunden zu verlangen,
- 4. das Recht, die Löschung der personenbezogenen Daten des Kunden zu verlangen "vergessen zu werden",
- 5. das Recht, die Einschränkung der Verarbeitung der personenbezogenen Daten des Kunden zu verlangen,
- 6. das Recht auf Übermittlung der personenbezogenen Daten des Kunden,
- 7. das Recht, eine Beschwerde bei der für den Schutz personenbezogener Daten zuständigen Aufsichtsbehörde einzulegen
- d.h. beim Präsidenten des Amtes für den Schutz personenbezogener Daten.

Um die oben genannten Rechte auszuüben, kann sich der Kunde gemäß Abschnitt 6 dieser Mitteilung an Promo Vision wenden.